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-고지 사항-

소득 원천징수 명령(임금 압류)와 관련한 직원에 대한 중요한 
법적 고지

소득 원천징수 명령은 보안관이나 기타 부과 담당관에게 
귀하의 소득의 일부를 지불하도록 귀하의 고용주에게 요구하는 
것입니다. 부과 담당관은 귀하를 상대로 법원 판결을 받은 
채권자에게 해당 금액을 지불할 것입니다. 아래 정보는 귀하가 
버는 돈을 보호하는 데 도움이 될 수 있습니다.

이것 때문에 해고될 수 있습니까?

아니요. 과거에 다른 법원 판결로 인해 소득이 원천징수된 적이 없으면 해고되지 않습니다. 이것이 귀하의 임금이 원천징수되는 
첫 번째 판결이고 이 때문에 고용주가 귀하를 해고하는 경우, 대도시 전화번호부에 나와 있는 캘리포니아 노동 감독관(Labor 
Commissioner)이 귀하의 직장 복귀를 도울 수 있습니다.

급여는 얼마나 압류됩니까?

귀하에게 적용되는 소득 원천징수 명령서(본 고지에서는 EWO로 약칭함)의 뒷면에는 고용주 지침이 포함되어 있습니다. 이 지침은 
귀하의 소득 중에서 원천징수할 수 있는 금액을 설명합니다. 일반적으로 해당 금액은 원천징수되기 전 세후 급여의 약 20%입니다. 부
과 담당관은 본 명령에 따라 징수되는 금액을 지불하는 데 적용되는 추가 평가액, 그리고 해당 금액이 원천징수될 것이라는 사실을 직
원에게 알릴 것입니다.
이 금액을 계산하기 곤란한 경우, 고용주에게 도움을 요청하십시오.

제가 할 수 있는 일이 있나요?

예. 몇 가지 가능성이 있습니다.

1. 변호사를 만나십시오. 아는 변호사가 없는 경우, 변호사 추천 서비스 또는 귀하의 카운티의 법률 구조 사무소에 문의하십시오(둘
모두 전화번호부 중 “변호사” 항목에 있습니다).
변호사는 귀하가 채권자와 합의하는 것을 돕거나, 귀하의 수입이 원천징수되지 않도록 도울 수도 있습니다. 귀하는 파산을 고려할
수 있으며, 귀하가 채권자에게 변제하는 것을 도와 달라고 파산 법원에 요청할 수 있습니다. 이러한 방식으로 수입이 원천징수되는
것을 막을 수 있습니다.
변호사는 귀하에게 가장 적합한 것을 판단하는 데 도움을 줄 수 있습니다. 최선의 조언과 신속한 도움을 받을 수 있도록 귀하의
EWO를 변호사에게 가져가십시오.

2. 채권자와 합의를 직접 시도하십시오. EWO에 기재된 채권자나 채권자의 변호사에게 전화하십시오. 귀하가 합의를 하는 경우,
임금의 원천징수가 중단되거나 합의된 더 적은 금액으로 변경됩니다. (채권자에게 제안하는 또 다른 방법은 뒷면의 항목 4를
참조하십시오.)

3. 귀하는 EXEMPTION를 요청할 수 있습니다. 면제를 받으면 귀하의 수입이 더 많이 또는 전부 보호될 것입니다. 자신이나 가족을
부양하기 위해 소득이 필요한 경우, 면제를 받을 수 있지만, 다음에 해당하는 경우, 면제를 받을 수 없습니다.
a. 귀하가 수입의 일부를 사치품에 소비하며 수입이 실제로 부양을 위해 필요한 경우가 아닌 때, 또는
b. 가족법 사건의 법원 명령으로 인해 귀하가 변호사에게 지급해야 할 금전이 있는 경우, 또는
c. 자녀 부양료 또는 배우자 부양료(위자료)의 지급을 연체하고 있는 경우, 또는
d. 귀하가 과거의 근로자에 대해 임금을 체불하고 있는 경우.

면제는 어떻게 요청합니까?
(면제 청구에 관한 지침은 이 양식의 뒷면을 참조하십시오.)

-NOTICE-

IMPORTANT LEGAL NOTICE TO EMPLOYEE 
ABOUT EARNINGS WITHHOLDING ORDERS 
(Wage Garnishment)

The Earnings Withholding Order requires your employer 
to pay part of your earnings to the sheriff or other levying 
officer. The levying officer will pay the money to a creditor 
who has a court judgment against you. The information 
below may help you protect the money you earn.
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면제는 어떻게 요청합니까?

1. 전화 또는 서면으로 부과 담당관에게 “면제 신청서”와 “재무 내역서”
라고 하는 양식을 각각 3부씩 요청하십시오. 이 양식은 무료입니다. 부과 
담당관의 이름과 주소는 EWO 상단 오른쪽의 큰 상자에 있습니다.

2. 두 양식을 모두 작성하십시오. 양식에는 앞에 상자 * 가 있는 
문장이나 문구가 있습니다. 이 상자는 다음에 나오는 문구가 귀하의 사건에 
적용되지 않을 수 있음을 의미합니다. 문구가 적용되는 경우, 상자에 체크 
표시를 하십시오.

귀하의 수입이 부양을 위해 필요하다는 것을 재무 내역서로 증명하는 
것은 귀하가 해야 할 일임을 명심하십시오. 귀하의 필요 사항에 관해 세부 
정보를 기록하십시오.

3. 예를 들어, 자녀에게 특별한 의료비가 필요한 경우 어떤 자녀에게 어떤 
질병이 있는지, 의사가 누구인지, 얼마나 자주 의사를 방문해야 하는지, 1
회 방문당 비용, 의약품 비용을 기재하십시오. 이러한 세부 사항은 항목 6에 
나열해야 합니다. 여백이 더 필요한 경우, “첨부 6 참조”라고 적고 8½ x 11
용지를 첨부하여 귀하의 지출을 상세하게 설명하십시오.

4. 면제 신청서를 이용해 판결 채권자에게 각각의 임금 기간마다 지정된 
금액을 원천징수하는 것을 제안할 수 있습니다. 원천징수 기간 동안의 각 
급여일에 원천징수하기로 귀하가 동의하는 금액을 기재하려면 해당 양식의 
항목 3을 작성하십시오. (다른 방식에 따라 원천징수될 금액보다 이 금액을 
작게 하십시오.) 귀하의 채권자가 귀하의 제안을 수락한다면 귀하의 면제 
요청에 반대하지 않을 것입니다. (아래 (1) 참조.)

5. 면제 신청서 및 재무 내역서에 서명하십시오. 면제 신청서에 귀하가 
우편물을 수령할 주소를 기재하십시오.

6. 부과 담당관에게 두 가지 양식 각각의 사본 두(2) 부를 우편으로 
보내거나 전달하십시오. 법원 심리가 필요한 경우에 대비해 사본 한 부를 
보관하십시오.

면제 신청서 및 재무 내역서를 사용해 자녀 양육비 또는 위자료 지급의 수정을 
요청하지 마십시오. 이러한 지불은 지불을 명령한 가족법 법원에서만 수정할 수 
있습니다.

최대한의 보호를 받기 위해 가능한 한 빨리 면제 신청서를 제출하십시오.

그 다음에는 아래의 둘 중 하나의 방식으로 진행됩니다.
(1) 판결 채권자가 귀하의 면제 신청에 반대(이의를 제기)하지 않는다. 이 경우, 

부과 담당관이 10일 후에 고용주에게 귀하의 소득으로부터 원천징수를 
중단하거나 더 적은 금액을 원천징수하도록 지시할 것입니다. 부양에 
필요한 수입의 일부(또는 전부)가 귀하에게 지급되거나 귀하가 지시한 
대로 지급될 것입니다. 그리고 귀하가 면제를 신청할 때 부과 담당관이나 
고용주가 유보하고 있던 수입을 돌려받을 것입니다.

—또는—

(2) 채권자가 귀하의 면제 신청에 반대(이의를 제기)한다. 이 경우, 귀하는 
채권자가 귀하에 대한 면제를 불허해야 하는 이유를 명시한 반대 통지서 및 
면제 신청에 관한 심리 통지서를 받게 됩니다. 심리 통지서 중앙의 상자에 
약 10일 후에 있을 법원 심리 시간과 장소가 기재됩니다. 가능하면 심리에 
반드시 출석하십시오.

판결 채권자가 면제 신청에 관한 심리 통지서의 항목 3의 확인란에 체크 표시를 
한 경우, 채권자는 법원에 출두하지 않습니다. 귀하의 재무 내역서와 채권자의 
이의신청서만을 근거로 법원이 결정을 내려도 좋다면 귀하는 심리에 출석할 
필요가 없습니다.

면제 신청에 대한 반대 통지서에는 채권자가 귀하의 신청이 허용되어서는 
안 된다고 생각하는 이유가 기재됩니다. 심리에 출석하는 경우, 청구서, 급여 
명세서, 취소된 수표 또는 귀하가 면제 신청서 및 재무 내역서가 정확하고 소득이 
자신이나 가족을 부양하는 데 필요하다는 사실을

증명하는 데 도움이 될 기타 증거(증인 포함)를 가져가십시오.

아마도 귀하는 반대 통지서가 잘못된 것임을 입증할 수도 있습니다. 예를 들어, 
반대 통지서에는 판결이 과거 직원의 급여에 대한 것이라고 명시되어 있을 수 
있습니다. 이 경우 귀하는 그 사람이 직원이 아니거나 해당 부채가 급여에 관한 
것이 아니라는 증거를 제출할 수 있습니다.

심리에서 판사가 귀하의 의견에 동의하는 경우, 귀하의 고용주에 대해 귀하의 
소득에 대한 원천징수를 중단하거나 더 적은 금액을 원천징수하라는 명령을 
내릴 것입니다. 판사는 심리 전에 EWO의 종료를 명령할 수도 있습니다(이 
경우 귀하는 일부 수입을 돌려받을 수 있습니다).

판사가 귀하의 의견에 동의하지 않는 경우, 귀하가 상급 법원에 항소하지 
않는 한 원천징수는 계속됩니다. 항소에 적용되는 규칙은 복잡하므로 항소를 
하려면 변호사와 상담해야 합니다.

법원 심리가 한 번 열리는 경우, 귀하의 재정 상태가 심각하게 악화되지 않은 한 
동일한 EWO에 대해 또 다른 면제 신청서를 제출해서는 안 됩니다.

귀하의 EWO가 변경되거나 종료되는 경우, 부과 담당관은 고용주에 대한 변경 
통지서에 서명해야 합니다. 부과 담당관은 고용주에게 변경 통지서를 전달하도록 
귀하에게 허가하거나 이를 우편으로 발송할 수 있습니다.

면제 신청서를 제출하면 제 수입은 어떻게 됩니까?
고용주는 EWO를 변경하거나 조기 종료하라는 부과 담당자가 서명한 통지서를 
받을 때까지 귀하의 소득 중 일부를 계속 유보해야 합니다.
부과 담당관은 귀하의 면제 신청이 거부되거나 발효될 때까지 원천징수된 

수입을 보관합니다. 면제 신청이 거부되거나 발효되는 시점에 귀하의 사건에 
적용되는 법률에 따라 귀하의 수입이 지급됩니다.

자녀 양육비에 관하여
귀하가 자녀 양육비를 지급해야 하는 경우, 현지 양육비이행관리원(child 
support agency)이 급여 또는 임금 양도 명령의 등록을 도울 수 있습니다. 
이 명령은 귀하의 수입에 대해 최우선 순위로 적용됩니다. 이 명령이 발효되는 
경우,

EWO를 위해 원천징수할 돈이 거의 또는 전혀 없을 수 있습니다. 그리고 현지 
양육비이행관리원이 귀하로부터 이 양육비를 징수하는 데 관여하는 경우, 
이 특별 명령이 등록된다면 양육비이행관리원은 더 적은 금액을 수령하는 데 
동의할 수 있습니다.

질문이 더 있는 경우에는 어떻게 합니까?
변호사를 만날 수 없거나 변호사를 만나고 싶지 않은 경우, 법률 도서관에서 
법을 읽으면서 질문에 대한 답을 찾을 수 있습니다. 캘리포니아 민사소송법
(California Code of Civil Procedure) 섹션 706.050 및 706.105를 찾을 수 
있도록 도와달라고 법률 사서에게 요청하십시오. 섹션 706.010부터 시작해 
민사소송법의 다른 섹션에서도 일부 질문에 대한 답을 찾을 수 있습니다.

또한, 미국 노동부의 임금 및 근로시간 부서(Wage and Hour Division) 
사무실에서 귀하의 질문에 답변해 드릴 수도 있습니다. 이 사무실은 
전화번호부에서 미국 정부 목록의 미국 노동부 아래에 나와 있습니다.
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영어 버전만 온라인 입력 가능.

보호 및 개인 정보 보호를 위해 양식을 인쇄한 후, 이 양식 지우기 버튼을 누르십시오.
이 양식인쇄 이 양식저장

영어 버전만 온라인 입력 가능.

이 양식지우기
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